

- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने केंद्र सरकार के कर्मचारियों को महंगाई भत्ते और पेंशनभोगियों को महंगाई राहत की अतिरिक्त किस्त को मंजूरी दे दी है।
- वीर सावरकर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के प्रवेश गेट से लेकर टर्मिनल भवन तक यात्रियों की सुविधा के लिए गोल्फ कार्ट सेवा आरंभ की गई है।
- सांसद आपके द्वार पहल के तहत सांसद बिष्णु पद रे मध्योत्तर अंडमान के दौरे पर है।
- श्री विजयपुरम नगरपालिका परिषद ने आज नगरपालिका क्षेत्र में रेहड़ी-पटरी वालों के विरुद्ध अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया।
- समाज कल्याण विभाग की ओर से नशीले पदार्थों के दुष्प्रभावों पर झाइवरों और मजदूरों के लिए जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया।

<><><><><><><><>

प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने केंद्र सरकार के कर्मचारियों को महंगाई भत्ते और पेंशनभोगियों को महंगाई राहत की अतिरिक्त किस्त को मंजूरी दे दी है। यह वृद्धि एक जुलाई से प्रभावी होगी, जो मूल वेतन व पेंशन के पचास प्रतिशत की मौजूदा दर से तीन प्रतिशत की बढ़ोतरी दर्शाती है, ताकि बढ़ती महंगाई से राहत प्रदान की जा सके। यह वृद्धि सातवें केंद्रीय वेतन आयोग की सिफारिशों के अनुरूप की गई है। डीए और डीआर दोनों में धनराशि भुगतान से राजकोष पर प्रति वर्ष नौ हजार चार सौ अड़तालीस दशमलव तीन पांच करोड़ रुपये का प्रभाव पड़ेगा। इससे केन्द्र सरकार के लगभग उनचास दशमलव एक आठ लाख कर्मचारियों और चौंसठ दशमलव आठ नौ लाख पेंशनभोगियों को लाभ मिलेगा।

<><><><><><><><>

वीर सावरकर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के प्रवेश गेट से लेकर टर्मिनल भवन तक यात्रियों की सुविधा के लिए गोल्फ कार्ट सेवा आरंभ की गई है। हवाई अड्डा निदेशक देवेन्द्र यादव और नागरिक उड्डयन निदेशक डॉ. जतिन्दर सोहल ने आज गोल्फ कार्ट सेवा का उद्घाटन किया। आकाशवाणी समाचार के साथ बातचीत में हवाई अड्डा निदेशक देवेन्द्र यादव ने कहा कि इस पहल से हवाई अड्डा परिसर में यात्रियों की आवाजाही में सुधार आएगा।

इससे पहले हवाई अड्डे तक पहुंचने के लिए और भी कई सेवाएं शुरू की गई है। हवाई अड्डे के नियमों के अनुसार ऑटो रिक्शा को परिसर के अंदर प्रवेश करने की अनुमति नहीं है, जिसके कारण यात्रियों को टर्मिनल भवन तक पैदल यात्रा करना पड़ता है। गोल्फ कार्ट सेवा के आरंभ हो जाने से यात्री अब प्रवेश गेट तक आसानी से अपने सामानों के साथ पहुंच सकते हैं। भारतीय विमान पत्तन प्राधिकरण यात्री सुविधा के निरंतर सुधार के लिए प्रतिबद्ध है। यात्रियों की सुविधा के लिए हवाई अड्डे पर प्री-पेड टैक्सी सेवा, सिटी बस सेवा और स्वयं सहायता समूहों द्वारा अपने उत्पादों की बिक्री के लिए अवसर काउंटर मौजूद है। यह सेवा निशुल्क है और इस सेवा का लाभ उठाने के लिए यात्रियों को यात्रा टिकट या बोर्डिंग पास दिखाना होगा।

<><><><><><><><>



<><><><><><><><>

डिगलीपुर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र की ओर से आज मदर टेरेसा कॉन्वेंट स्नेह भवन में रहने वाले लोगों का रक्त परीक्षण किया गया। बुजुर्ग और दिव्यांगजन जो अस्पताल जाने में असमर्थ हैं, उनके लिए यह सेवा उपलब्ध कराई गई। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. एच एम सिद्धाराजु ने इस शिविर का आयोजन किया और रक्त के नमूने एकत्र किए गए।

<><><><><><><><>